

Оплата проезда несовершеннолетнего

Комментирует помощник прокурора Автозаводского района г. Тольятти Ксения Семенова



Вопрос: в прокуратуру района обратился житель г. Тольятти с вопросом: моего сына водитель маршрутки высадил за то, что у него не было при себе денег. Правомерны ли его действия?

Ответ: нет, за принудительную высадку несовершеннолетнего теперь предусмотрена административная ответственность для водителей автобусов, трамвая.

Согласно Федеральному закону № 98 от 20.04.2021 г., в статью 11.33 КоАП РФ внесена часть 2.1, в соответствии с которой «Принудительная высадка из автобуса, трамвая или троллейбуса несовершеннолетнего, не достигшего возраста шестнадцати лет, не подтвердившего оплату проезда, если его проезд подлежит оплате, либо право на бесплатный или льготный проезд и следующего без сопровождения совершеннолетнего лица, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, - влечет наложение административного штрафа на водителя в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей».